



బీఆర్ఎస్.. సమన్వయ మంత్ర

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ముందుకు సాగుతున్న పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు నియోజకవర్గాల వారీగా కొనసాగుతున్న సమన్వయ సమావేశాలు ఇప్పటికే ప్రజలతో మమకెక్కు ప్రచారం సాగిస్తున్న గులాబీ శ్రేణులు జనంలో బీఆర్ఎస్ పేరును పాజిటివ్ వేవ్ గ్రూపులు, అంతర్గత కమ్యూనిటీలతో కాంగ్రెస్, బీజేపీల సతమతం

రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 23 (సమస్య తెలంగాణ) : లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు సమన్వయ పూర్వకంగా అనుసరిస్తున్నారని, పార్టీ అధిష్టానం పిలుపునిచ్చిన ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలంతా సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతున్నారని, ఫలితంగా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహిస్తున్న సభలు, సమావేశాలు విజయవంతమవుతున్నాయి. కానీ.. కాంగ్రెస్, బీజేపీల మాత్రం ఇందుకు భిన్నమైన పరిస్థితి. పార్టీలు మారిన నేతలు అభ్యర్థులుగా ఉండడంతో కిందిస్థాయిలో పాత, కొత్త నేతల మధ్య సమన్వయం కొరవడందని ప్రచారం జరుగుతున్నది. గ్రూపు రాజకీయాలు, అంతర్గత కమ్యూనిటీల రెండు పార్టీలను కట్టిదిట్టం చేస్తున్నాయి.

బెంబేలెత్తుతున్న ప్రతిపక్షాలు..

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ పూర్తి పూర్వకాలకు ప్రతిపక్ష పార్టీలు బెంబేలెత్తుతున్నాయి. ఎన్నికల షెడ్యూల్ కంటే ముందు నుంచే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల కేంద్రంలో దూసుకుపోతున్నది. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, వర్కప్ గ్రూప్ డైరెక్టర్ కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర పులు పలు దఫాలుగా చేపట్టే లోక్ సభ స్థానం గెలుపుపై జిల్లాల చెందిన నేతలు సమీక్ష, సమావేశాలు నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశారు. మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నాయకత్వంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు పక్కపక్కగా కార్యకర్తలను రూపొందించుకుని అమలు చేస్తున్నారు. అన్ని స్థాయిల్లోనూ నేతలు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తల కలుపుకొని ఇప్పటికే ఓక రౌండ్ సమావేశాలు పూర్తి చేశారు. చేపట్టే నిర్వహించిన కేసీఆర్ సభ సైతం సూపర్ సక్సెస్ ఫాండం పార్టీ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపింది.



నామినేషన్ వస్తున్న చేపట్టే అంబీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్



రాజంపేటలో నామినేషన్ వేసేందుకు రాజీవ్ వేణున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు కాలం

షాద్ నగర్, ఏప్రిల్ 23 : కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు.. అధికారంలోకి రావడంతోనే కరువు కాండమిస్తున్నది.. అటువంటి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయవద్దని మహాబాబ్ నగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. అంజయ్యయ్యారావ్, ఎంపీ ఎన్నికల షాద్ నగర్ ఇన్చార్జి దూదిమెట్ల బాలరాజ్ కుమార్ వేల్పాల్ నన్నారు. మంగళవారం షాద్ నగర్ పట్టణంలోని రెడ్ క్రాస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన వంటి ఎన్నికల ప్రచార సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంపీ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు దొరుకని పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఎద్దేవా చేశారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అగస్టు 15 వరకు పదవో ఉంటారా ? లేదా ? అనే విషయం తెలియని పరిస్థితి ఉన్నదన్నారు. ఒక్క హామీని కూడా పూర్తిస్థాయిలో నెరవేర్చని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఏక కాలంలో వంద రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పడం హాస్యాస్పదమన్నారు. డబ్బులు వెళ్లి పోయిన పరిస్థితి ఉన్నవారని అప్పుడే ఆకోపించిన కోమటి రెడ్డి బిచ్చంను

- బీజేపీ దేవుడిపేరుతో రాజకీయం చేస్తున్నది
- నిజ్ దోపిడికి పాఠకులు వచ్చిన అరుణమ్మకు ఓటు వేస్తారా ?
- కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థులు దొరుకని పరిస్థితి
- ఒక్క హామీ కూడా అమలు చేయని సీఎం రేపం రుణమాఫీ పూటకో మాట
- పాలమూరు ప్రజల కష్టాలను తీర్చిదిద్దే మాజీ సీఎం కేసీఆర్
- షాద్ నగర్ ఎన్నికల ప్రచార సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మెప్పుకోవడం చూస్తుంటే సీఎం పరిస్థితి ఎట్లా ఉందో రాష్ట్ర ప్రజలకు అర్థమవుతుందన్నారు. ఏనాడు కూడా పాలమూరు ప్రజల పక్షాన పనిచేయని వంశీచంద్ రెడ్డికి ఎలా ఓటు వేస్తారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ జలాలను అతడు పక్షాన సీఎం ప్రజల దోచుకొంటే హాతలకు వచ్చిన బీజేపీ అభ్యర్థి డిక్ ఆరుణకు పాలమూరు ప్రజలకు ఓటు అడిగి హక్కు లేదన్నారు. ఓటుకు నోటు

నమస్తే తెలంగాణ రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, బుధవారం 24 ఏప్రిల్ 2024 | RANGAREDDY

ఎన్నికల ప్రచార ప్రకటనలకు.. ఎంసీఎంసీ అనుమతి తప్పనిసరి

కాంగ్రెస్ చేతులెత్తేసింది



నామినేషన్ లో ర్యాలీలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కప్ గ్రూప్ లో కేసీఆర్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కాలి యాదయ్య, ప్రకాశ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మహేశ్ గౌడ్, రోహిణి రెడ్డి, మెతుకు అనంద్ తదితరులు

బంధుగూడ, ఏప్రిల్ 23 : శ్రీరాముడి మొక్కుదాం.. బీజేపీ ఓట్లతో తొక్కుదాం అని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు కలకంట్ల తారక రామారావు అన్నారు. మంగళవారం రాజంపేటలో చేపట్టే పార్టీ మెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు మద్దతుగా నిర్వహించిన నామినేషన్ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యేలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ప్రకాశ్ గౌడ్, కాలి యాదయ్య, అరి కెహ్లాడి గాంధీ, ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవితో కలిసి కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుద్దెల్ల వడ్డ వర్కప్ గ్రూప్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 10 నుంచి 12 పార్లమెంట్ సీట్లను గెలుచుకున్నట్లు అయితే కాంగ్రెస్, బీజేపీ వారు కేసీఆర్ చెంతకు వచ్చి తమకు మద్దతు ఇవ్వాలని బతిమాలుతారని అన్నారు. పచ్చి పాలలో బీజేపీ దోసానికి ఏం చేసిందని, తెలంగాణకు, చేపట్టే ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. చేపట్టే నియోజకవర్గానికి నీళ్లు అందిస్తే పాలమూరు ప్రాజెక్టుకు బీజేపీ నేతలు ఎందుకు జాతీయ హోదాను కల్పించలేదని అన్నారు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన అవకాశాలను

అందిస్తున్నారని మంత్రి పదవులలో కొనసాగిన మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీగా రంజిత్ రెడ్డి లాంటి వారు పార్టీ కష్టాలలో ఉన్నప్పుడు వదిలి వెళ్లారని మండిపడ్డారు. ఇలాంటి అవకాశాలను చిత్తుచిత్తుగా ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 200 నుంచి 220 వరకు, కాంగ్రెస్ కు 150 నుంచి 200 వరకు వస్తాయని అనుకుంటున్నారని, ఆ పార్టీలకు దశ దశ లేదన్నారు. తెలంగాణలో పాలన చేత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పుడే చేతులెత్తేసింది ఎద్దేవా చేశారు.

శ్రీరాముడు అందరివారూ

శ్రీరాముడు అందరివారూ ఆయన దేవుడు అని కేసీఆర్ తెలిపారు. రాముడితో ఇబ్బంది లేదు కానీ బీజేపీ తోనే ఇబ్బంది అన్నారు. బీజేపీ నేతలు శ్రీరాముడి పేరుతో మత రాజకీయాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. దేశంలో బీజేపీ ఓడినా కూడా శ్రీరాముడికి నష్టం ఏమీ లేదన్నారు. పచ్చి క్రీతం బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు క్రూడ్ ఆయిల్ ధరలు వంద డాలర్లు ఉండగా..

ఇప్పుడు 84 డాలర్లకు వచ్చిందని తెలిపారు. పెట్రోల్ ధర 70 ఉండగా 110 వరకు పెంచారని తెలిపారు. గ్యాస్ ధర 400 నుంచి 900 పెంచారని గుర్తు చేశారు. క్రూడాాయిల్ ధరలు తగ్గినా.. పెట్రోల్, గ్యాస్ ధరలు తగ్గడం లేదని విమర్శించారు. అందుకే రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 12 సీట్లను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో చక్క తిప్పి మనకు అవసరమైన వాటిని సాంద్రపర్చి తెలిపారు. బడుగు బలహీనవర్గాలకు చెందిన జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీయండి

అర చేతిలో వైకాంకం చూపి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ను ప్రజలు నిలదీయాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజల్లోకి వెళ్లి కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మోసాపూరితమైన హామీలను వివరంచాలన్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అధికారంలోకి వచ్చి వంద రోజులైనా నెరవేర

- అర చేతిలో వైకాంకం చూపి.. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ను నిలదీయాలి
- చేపట్టే గడ్డపై మరోసారి గులాబీజెండా ఎగురవేద్దాం
- బడుగుల నేత కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులకు బుద్ధి చెప్పాలి
- దశ.. దిశలేని పార్టీ బీజేపీ, పాలన చేతకాని పార్టీ కాంగ్రెస్
- తెలంగాణ అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం
- చేపట్టే పార్లమెంటు అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్
- మద్దతుగా ర్యాలీలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ వర్కప్ గ్రూప్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్

ర్లలేక పోయిందని అన్నారు. పరుగెత్తుకుంటూ వెళ్లి రెండు లక్షలు తెచ్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చిన రేపంత్ రెడ్డి ఇప్పుడేమో రూణ మాఫీకి సమయం కావాలంటూ కొత్త గడువును విధిస్తున్నారని అన్నారు. 111 జివోను తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎత్తి వేసేదని తద్వారా అనేక మంది రైతులకు ఎంతో మేలు జరిగిందని తెలిపారు.

చేపట్టే పార్లమెంట్ నుంచి మొదటిసారిగా బీసీ నాయకుడు కాసాని

చేపట్టే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఇప్పటి వరకు బీసీలకు స్థానం దక్కలేదని కేసీఆర్ అన్నారు. అందుకే కేసీఆర్ బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన బీసీ నాయకుడైన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు పార్లమెంట్ సీటును ఇచ్చి బిరోకి దింపాలని తెలిపారు. ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని అవసరం ఎన్నో, ఎన్నో బీసీ, ఓసీలతో పాటు అందరూ ఏకమై ఓటు వేసి గెలిపించుకుందామని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



నామినేషన్ వస్తున్న చేపట్టే అంబీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్



రాజంపేటలో నామినేషన్ వేసేందుకు రాజీవ్ వేణున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కాంగ్రెస్ కు, బీజేపీ లకు.. పట్లడిగే హక్కులేదు..

ఇబ్రహీంపట్నం, ఏప్రిల్ 23 : తెలంగాణ సాధించడంతో పాటు అభివృద్ధిలో కీలక భూమిక పోషించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తప్ప.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు పట్లడిగే హక్కులేదని బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం బీఆర్ఎస్ భవనంలో ఎంపీ అభ్యర్థి కామ్రేడ్ కలిసి ఇబ్రహీంపట్నంలో నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంచిరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అమలు కాని హామీలపై ప్రజలను మభ్య పెట్టి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఆ హామీలు నెరవేర్చలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ విఫలమైందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ గెలిపించేంతవరకే హామీలు అమలు కావని, ఆ పార్టీ నాయకులే ఒప్పుకుంటున్నారన్నారు. రాముడి పేరు చెప్పుకుని బీజేపీ అభివృద్ధిపాంపేందుకు ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం యాదాద్రి డివీజన్ యును ఆధునికీకరించి ప్రపంచ పటంలో నిలిపిందన్నారు. అలాగే, భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న పలు రహదారులను ఆధునికీకరించిన అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు తగిన గుణపాఠం చెప్పి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి.

కేసులో జైలుకు పోయిన వ్యక్తి సీఎం కావడం మనందరి దురదృష్టమన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసాలను ప్రశ్నించాలని, తులం బంగారం ఎక్కడ ? వడ్డకు రూ.500 బోనస్ ఎందుకు ఇవ్వలేదు ? మహిళలకు రూ.2500 ఎమయ్యాయి ? వృద్ధులకు రూ. 4 వేల పింఛన్లు ఎక్కడకు పోయాయి ? రైతు రుణమాఫీ ఎందుకు చేయలేదు ? వంటి అంశాలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని కోరారు. ఎన్నో మెడికల్ కళాశాలలు, గురుకుల పాఠశాలలు, సాగు నీటి ప్రాజెక్టులు, పరిశ్రమలను తీసుకొచ్చిన మన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కేదని గుర్తుచేశారు. శ్రీరాముడి పేరుతో బీజేపీ రాజకీయాలు చేస్తున్నది కానీ సీఎం కోసం వేయలేదని మండిపడ్డారు. ఏడాదికి లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎన్ని ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిందో యువత ఆలోచించాలని కోరారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యారావ్



మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల ఇన్చార్జి దూదిమెట్ల బాలరాజ్ కుమార్

నారాయణయ్యారావ్, సర్కర్ పాపం, ఈగ వెంకట్రాం రెడ్డి, నక్కల వెంకటేశ్ గౌడ్, రాజ్యలక్ష్మి, నాయకల్ వెంకటరెడ్డి, రట్నానీ, ఎంపీ జిజ్ఞాశ్, జీటీ శ్రీనివాస్, బీవ్యూ రామకృష్ణ, లక్ష్మణ్ నాయక్, రామవేందర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, షారుఖ్, కిషోర్, మందం, పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.